

达拉特快讯

蒙 报 蒙 报

内部资料 免费交流

内准印 15-085/S 号

2018年5月21日 星期一 戊戌年四月初七 第102期 (总第6096期)

深入学习 贯彻习近平

新时代中国特色社会主义思想

罗永纲来我旗调研



本报讯(记者张芳)5月17日,自治区党委常委、秘书长罗永纲来我旗调研,实地了解我旗资源循环利用和企业转型发展情况。市委副书记、政法委书记于新芳,副市长麻永飞,旗委书记奇·达楞太,旗委常委、办公室主任马林,达拉特经济开发区管委会主任白文科陪同调研。

罗永纲先后来到新奥煤基低碳生态循环产业示范基地、兴辉陶瓷有限公司、突矿荣信新能源基地进行调研。在兴辉陶瓷有限公司,罗永纲详细了解了公司工艺流程、技术研发、环保设施等情况,并详细听取相关负责人对公司产品的介绍。随后罗永纲还实地看了兴辉节能集成房屋,了解房屋构造、造价、抗震强度等。罗永纲指出,创新是企业不断向前发展的第一动力,要坚持创新驱动,不断强化创新力度,提高企业核心竞争力。

在突矿集团荣信化工二期项目建设

工地现场,罗永纲详细了解项目规划、工艺流程、技术研发、环保设施、安全生产等方面情况。罗永纲要求,要时刻绷紧安全生产这根弦,在注重安全生产的同时加快推进工程进度,确保项目按期投产达产。

罗永纲强调,要进一步加快新旧动能转换,推动经济高质量发展。在推进过程中要把重点放在推动产业结构转型升级上,立足优势、挖掘潜力、扬长补短,运用新技术、新业态、新模式改造提升传统产业,大力培育新动能,促进产业迈向中高端。

罗永纲特别强调,要牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,坚决执行最严格的环保制度,落实好企业主体责任,推进能源、化工、冶金、建材等行业的清洁生产改造,力争通过全社会的共同努力,使全区主要污染物排放总量大幅减少,生态环境治理总体改善。

本报讯(记者白剑萍)5月17日,国家防汛抗旱总指挥部办公室副主任王章立一行来我旗进行防汛检查及专题调研,市委常委倪嘉宇,旗委副书记、旗长王兵,副旗长黄建军及自治区、市、旗相关部门负责人陪同。

工作组先后深入二贵圪旦险工段、解放营子险工段、罕台川地上悬河、西柳沟刀劳村段堤防、刀劳庆骨干坝、河房渠2号骨干坝等地进行检查调研,认真询问了防汛责任落实、细化完善相关应急预案制定、抢险物资准备、值班巡查等工作开展情况,仔细了解了各防汛地段存在的问题,并现场讨论研究解决问题的方法与措施,确保安全度汛。

王章立指出,防汛工作事关广大人民群众的生命财产安全,做好防汛工作责任重大,当前即将进入汛期,一定要充分认识做好防汛工作的重要性

和紧迫性,切实增强责任感和紧迫感,牢固树立防大汛、抢大险的思想,进一步强化措施,明确责任,周密部署,精心组织,全力以赴做好防汛各项工作,确保全年安全度汛,保证人民群众生命财产安全不受任何损失。

王章立要求,要严格落实防汛责任,切实做到分工明确、任务到人、责任到人,为做好防汛工作提供有力的组织保障。要认真做好应急抢险队伍建设和物资储备工作,细化完善相关应急预案,坚决克服麻痹思想和侥幸心理,始终坚持问题导向和底线思维,确保科学有效处理各类突发事件,坚决不发生重人员伤亡,最大限度地降低损失。要突出抓好黄河险工险段、孔兑、病险水库、淤地坝、分洪工程等重点部位和关键区域的加固和疏通,全面细致排查安全隐患。

国家防汛抗旱总指挥部办公室工作组来我旗进行防汛检查



领导干部应带头加强学习

奇·达楞太

开栏语:为深入贯彻中央、自治区党委和市委关于加强新时代干部队伍建设的新要求,我旗在全旗范围内开展以“适应新时代、担当新使命、展现新作为”为主题的干部队伍建设年活动,推动全旗干部不忘初心、牢记使命,坚定理想信念、转变作风形象、提升能力素质,激情创业干事。

活动开展中,我旗各级各部门领导根据本地区、本部门、本单位的实际,提出许多关于干部队伍建设的想法与建议。本报从今天起特开辟《干部队伍建设·大家谈》栏目,刊发值得借鉴的想法和建议,以建设一支能干事,有创新,高素质的干部队伍,为实现“亮丽黄河湾,多彩达拉特”目标而努力奋斗。

今年,我们在全旗开展为期一年的干部队伍建设年活动,其中一项重要内容是加强学习,创建学习型机关,争做学习型干部。县级干部和科级干部是全旗党员干部中的“关键少数”,在这次活动中应带头谋学习、抓

学习,做学习的示范和榜样。

第一,高度重视,深化认识谋学习。首先,学习是领导干部的重要职责。习近平总书记指出,中国共产党人依靠学习走到今天,也必然要依靠学习走向未来。党的十九大把“增强学习本领”放在了“全面加强执政本领”的首位,进一步凸显了学习的重要性。可以讲,学习对于领导干部来说,不但是自身职责所在、成长所需,更是关系事业长远发展的大事。其次,学习是坚定理想信念的重要途径。领导干部党性修养、思想觉悟不会随着党龄增长、职务变动、职级提升而自然提高,只有不断加强学习,才能坚定理想信念,提高政治素养,锤炼道德操守,提升思想境界。再者,学习是增强本领的重要手段。不日新者必日退。当前,我们身处在一个深刻变革的时代,昨天熟悉,不代表今天熟悉,今天熟悉,不代表明天熟悉。只有终身学习,不断提高能力素养,才能紧跟时代步伐,与时代同频共振,才能正确认识新时代面临的新情况,妥善处理好新时代出现的新问题。此外,学习是修身养性的内在要求。立身以立学为先。人生的

境界高低、修养深浅、追求高低,学习起着关键因素,领导干部书卷气少,庸俗之气和浮躁之气就会增长。腹有诗书气自华,就是告诉人们要多读书、多学习。

第二,学无止境,持之以恒善学习。加强学习、增强本领,既要全面系统,又要有的放矢突出重点,有针对性地学习掌握做好领导工作、履行岗位职责所必备的各种新理论、新政策、新知识、新本领,努力使自己真正成为行家里手、内行领导。一是要加强政治理论学习。政治理论学习是所有学习的“纲”。要把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神作为一项长期政治任务,以开展“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机,深入推进“两学一做”学习教育常态化制度化,读原著、学原文、悟原理,切实用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。

(下转二版)

